
Reddito d’impresa di spettanza dell’imprenditore di cui al rigo RF39

Variazione in aumento
del capitale investito

JR 1

Incrementi del capitale investito
.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

RJ1

Decrementi del capitale investitoRJ2

Differenza tra rigo RJ1 e rigo RJ2RJ3

Patrimonio netto, escluso l’utile dell’esercizioRJ4

Minor importo tra rigo RJ3 e rigo RJ4RJ5
Corrispettivo per l’acquisizione di aziende e ammontare dei conferimenti a soggetti controllatiRJ6
Incremento delle consistenze dei titoli e dei valori mobiliari, nonché dei crediti da finanziamentoRJ7

Variazione in aumento rilevante ai fini DIT (RJ5 - RJ6 - RJ7; indicare zero se il risultato è negativo)RJ8

Valore di acquisizione dei beni strumentali nuovi di cui agli artt. 67 e 68 del TuirRJ9
Riduzione dei debiti da finanziamento al netto dei crediti da finanziamentoRJ10

TOTALE (somma degli importi dei righi RJ9 e RJ10)RJ11

RJ12

Reddito agevolabile ai fini DIT di spettanza dell’imprenditoreRJ13

RJ14

RJ15

.000

.000

.000

Reddito agevolabile ai fini DITRJ16

RJ17

RJ18

RJ19
RJ20
RJ21

.000

Determinazione del
reddito
agevolabile
ai fini DIT
(D.Lgs. n. 466/1997)

.000

.000

.000

.000

.000

2

2

21

1
Aliquota d’imposta
agevolata       19%

Reddito agevolabile
ai fini DIT

Imposta sostitutiva DIT

Reddito agevolabile ai fini DIT
di cui al rigo RH6, col. 9

Totale reddito agevolato

.000

910
CODICE FISCALE

REDDITI

QUADRO RJ/RY

Reddito assoggettabile ad aliquota ridotta DIT
Esclusione dal patrimonio dell’impresa dei beni

UNICO
2000
Persone fisiche
MINISTERO
DELLE FINANZE
Periodo d’imposta 1999

.000
Eccedenze del reddito agevolabile degli esercizi precedenti

.000Eccedenza relativa al periodo di imposta cui si riferisce la presente dichiarazione (RJ13 – RJ14)

.000Eccedenza relativa al primo periodo di imposta precedente

.000Eccedenza relativa al secondo periodo di imposta precedente

RY1 Valore normale degli immobili di categoria C/1

Eccedenze di reddito
agevolabile 

Quadro RY
Esclusione
dal patrimonio
dell’impresa degli
immobili strumentali
per destinazione
(art. 30 L. n. 449/97
e art. 15, c. 5, 
L. n. 133/99)

.000
RY2 Valore normale degli immobili di categoria D e A/10

.000

.000

RY3 Valore normale degli immobili di altre categorie

RY4 TOTALE VALORE NORMALE (RY1 + RY2 + RY3)

.000
RY5 TOTALE VALORE FISCALMENTE RICONOSCIUTO

.000
RY6 IMPORTO IMPONIBILE (RY4 – RY5)

.000
RY7 IMPOSTA SOSTITUTIVA

RY8 Maggiorazione su immobili soggetti IVA al 10%

.000RY9 Maggiorazione su immobili soggetti IVA al 20%

.000
RY10 TOTALE IMPOSTA  (RY7 + RY8 + RY9)

.000

21RY11 VERSAMENTI
(Di cui interessi)Rateazione 3


